

12/2022. ökt. szám

J E G Y Z Ő K Ö N Y V
*Készült Székkutas Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2022. május 10-én megtartott rendkívüli üléséről*

Napirendi pontok:

- 1.) Tájékoztató az elmúlt években megvalósult fejlesztésekről, valamint a következő évek tervezett beruházásairól (vendég: Lázár János országgyűlési képviselő)

Tartalomjegyzék határozatokról

59/2022.(V.10.) ökt. szám..... 3
Tárgy: Napirend elfogadása 3

J e g y z ő k ö n y v

Készült Székkutas Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. május 10-én megtartott rendkívüli üléséről.

Jelen voltak: Szél István, Rostás Péter, Dr. Bakos Attila,
Góg Edina, Mihály Ferenc képviselők

Tanácskozási joggal részt vett az ülésen:

Lázár János országgyűlési képviselő
dr. Nagy Viktória jegyzői jogkörben eljáró jogi referens
Rostás Tibor településüzemeltetési ügyintéző

Az ülés helye: Murgács Kálmán Művelődési Ház Tanácskozóterem

Jegyzőkönyvvezető: Daraki Dalma

Szél István polgármester köszöntötte a megjelenteket. Külön köszöntötte Lázár János országgyűlési képviselőt, akinek gratulált a választáson elért eredményéhez. Megállapította, hogy a képviselő-testületi ülés határozatképes, jelen van 5 fő. Szabó Emese és Forrai Tibor képviselők jelezték távolmaradásukat.

Javasolta az alábbi napirendi pont megtárgyalását:

- 1.) Tájékoztató az elmúlt években megvalósult fejlesztésekről, valamint a következő évek tervezett beruházásairól

Szél István polgármester megállapította a képviselők 5 igen szavazattal, elfogadták a javasolt napirendi pont tárgyalását az alábbi határozat szerint:

59/2022.(V.10.) ökt. szám

Tárgy: Napirend elfogadása

H a t á r o z a t

Székkutas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a mai ülésének napirendjét az alábbiak szerint elfogadja:

- 1.) Tájékoztató az elmúlt években megvalósult fejlesztésekről, valamint a következő évek tervezett beruházásairól

1.) Tájékoztató az elmúlt években megvalósult fejlesztésekről, valamint a következő évek tervezett beruházásairól

Szél István polgármester tájékoztatásában részletesen beszámolt a megvalósult fejlesztésekről, beruházásokról. Beszért többek között a közösségi tér kiépítéséről, az óvoda konyháját és udvarát érintő fejlesztésekről, a ravatalozó felújítási munkálatairól. Hosszabban kitért a belvíz programra, a tanyavillamosítási projektre, külterületi utak fejlesztésére. Előkészítés alatt álló pályázatként beszélt a belterületi utak aszfaltozásáról, amely most 1 km hosszúságú szakaszban valósulna meg, illetve kiemelte a helyi gazdaságfejlesztésről szóló pályázatot, mely a 47-es főút melletti üzletsor, a vasút és a csokoládégyár területét érintő

fejlesztéseket foglalja magában. A jövőbeli tervek között említette a belterületi utak aszfaltozásának folytatása mellett a Művelődési ház energetikai korszerűsítését, valamint az ivóvízminőség javításának sürgős megoldását is, amit a legfontosabb feladatként emelt ki.

Lázár János országgyűlési képviselő köszöntötte a megjelenteket, majd megköszönte a meghívást és a gratulációt is. Bevezetésként elmondta, minden polgármesterrel szeretne leülni és megbeszélni a további terveket, munkát, emellett együttműködését és segítségét szeretné felajánlani a településeknek.

Székkutatást a megye egyik legsikeresebb kis településeként jellemezte, hiszen jó adottságokkal rendelkezik, emellett számtalan fejlődés történt a községben. A közlekedést érintő fejlesztések kapcsán kiemelte a vasútvonal fejlesztését, és a 47-es számú főút négy sávra bővítését, valamint a Székkutatást elkerülő út kiépítését, annak várható hatásait.

A beruházások, jövőbeli tervek kapcsán azonban takarékoságot javasolt, hiszen a háborús veszélyhelyzet nagyban befolyásolja az ország gazdasági helyzetét. Ezért azt tanácsolta a képviselő-testületnek, hogy három legfontosabb projektre helyezték most a hangsúlyt.

Kiemelte, a fejlesztéseknek köszönhetően Székkutatason egyre jobb az életszínvonal, a munkanélküliség aránya minimális, a gyermekek száma is növekszik, ami az óvoda és az iskola stabil működését is biztosítja.

Zárásként ismét felajánlotta együttműködését és segítségét a településnek, amihez egy összefoglalást kért a megvalósításra váró tervekről.

Szél István polgármester hozzátette, a költségvetés jól összeállított, a várható adóbevételek mellett kiadások között hiteltörlesztés is szerepel. Problémaként utalt a művelődési ház magas rezsiköltségeire is.

Lázár János országgyűlési képviselő megkérdezte, mennyire van az épület kihasználva?

Szél István polgármester elmondta, az utóbbi években a koronavírus járvány miatt a rendezvények elmaradtak, így ritkábban használták, azonban igyekezünk fellendíteni. Említést tett a sikeresen működő helyi vállalkozásokról, a Herbáriáról és a csokoládéüzemről is, amelyeket az önkormányzat is igyekszik támogatni fejlődésükben.

Rostás Péter alpolgármester afelől érdeklődött, hogy milyen elképzelések vannak a kakasszéki tóval és a szanatórium üzemeltetésével?

Dr. Bakos Attila képviselő a szanatóriummal kapcsolatban elmondta, annak fenntartása nagy nehézséget jelent a hódmezővásárhelyi kórháznak. Megjegyezte, Orosházán is elérhetők ugyanazok a szakrendelések.

Lázár János országgyűlési képviselő megkérdezte, milyen mértékű a kereslet a kakasszéki egészségügyi ellátás iránt?

Dr. Bakos Attila képviselő elmondta, sokan igénybe vették a szolgáltatásokat, hiszen többen is küzdenek mozgásszervi problémákkal. Említette még a horgászturizmust, gyógyvizet, mint fontos értékeket Kakasszéken.

Lázár János országgyűlési képviselő megkérdezte, a kakasszéki tó állapotával mit lehetne tenni?

Szél István polgármester elmondta, érdemes lenne kitakarítani, nádmentesíteni is, azonban ezt most nem a legfontosabb feladatok közé sorolta.

Mihály Ferenc képviselő felvetette, szükség lenne a településen egy vendéglátóhelyre is.

Szél István polgármester hozzáfűzte, jelenleg a Pince klubban csak pizzák és frissensültek készülnek. Korábban valóban tervben volt meleg konyha üzemeltetése is, ami sajnos nem valósult meg. Meglátása szerint azonban a napi menüigény alacsony mértékű, illetve az üzemeltetés a közmunkások alacsony száma miatt nehezen megoldható.

Dr. Bakos Attila képviselő még az östermelők nyugdíjazásával kapcsolatban javasolta azok tájékoztatását.

Lázár János országgyűlési képviselő azt tanácsolta, az utolsó 10 évben már érdemes magasabb nyugdíjjárulékot fizetni.

Zárásként ismét megköszönte a meghívást és egy újabb egyeztetést ígért a jövőbeli tervekkel kapcsolatban.

Szél István polgármester megköszönte az ülésen való részvételt, majd bezárta a rendkívüli képviselő-testületi ülést.



Szél István
polgármester



dr. Nagy Viktória
jegyzői jogkörben eljáró jogi referens



SZÉKKUTAS KÖZSÉG POLGÁRMESTERÉTŐL

MEGHÍVÓ

Székkutas Községi Önkormányzat Képviselő-testületének rendkívüli ülését **2022. május 10. (kedd) 16:30 órára** összehívom.

Az ülés helye: Murgács Kálmán Művelődési Ház – Civil terem
6821 Székkutas, Vásárhelyi út 14.

Az ülés napirendje:

1. Tájékoztató az elmúlt években megvalósult fejlesztésekről, valamint a következő évek tervezett beruházásairól

Meghívott vendég: Lázár János országgyűlési képviselő

Megjelenésére feltétlenül számítok!

Székkutas, 2022. május 9.



6821 Székkutas, Béke u. 2.

Tel/Fax: 62/593-050 • E-mail: polgarmester@szekktutas.hu